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Wl 55K 2R g0, W BE Wl B AR e ThRE . LT b )4 | SR A T e
4910 | B aImEN & ﬁ&m&mﬁmfow, i i 7735 5] =>80MPa, ZUFEEIAES) =>60MPa, R
=8m’/h; FEHHE /1 =60m*/h
i o e SEH 8 THZE =220k W Tl 2 Bt /7 = 130MPa; 8% ik /) = 100MPa; 205 = 10m?/h:
4.9.11 | B FEIE AL 5 S840 65 97 > 100m/h
ML eS| B =500t (BFEER) ; 5RGWATTHER, &, Had
49.12 | ENEHARBUREAED T BILE = TN LG EIE 7 = 10km/h, HIEZATER =20km/h, HE PR
fE. 2~4km/h, ##REE =2.5km/h
49.13 | FLHrhBCE RS = A B =1700m¥min; RFE =62.5%
4.9.14 | R PR AR A 22 4 R e T 4 AR A0 a8 A AR =3 % AR =>3750kW; BT BRI BRI K e A
- o T, 450~1600kW; 2K =97.35%;: T E£=0.971; 1o 4 S 1 B = 2%
4.9.15 | 0 FH B AL Ak RE R A5 AR A e B AL £ A 2 2
(1) Zd bz . HUEHE =100t WP RAEAT A2 =>20km:
49.16 | FTFHAREBE Rz 2> 75 it =500kWh

(2) HEZERWE Y 28M0E 2 B HE = 100t; D)% =300kW; IR 2\ :
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i P 5 42 v a FEH AR & 7E
8x8
4.10 2000 J3mEZg UL KA GE R R ER &
4.10.1 | KEYFE KW WL, £ BRI, B A EEI=40000h; RS EhBRES.  ARFEAS 1 =5000th
4.10.2 | HKHEFE KW FHIZHIRH 3% % 62> LRV Z=50m3; ATREREE =0.8km/h; SRR =15007 md
 4.10.3 | KRBUELEHR TR A A & £ B AR # IR = 100 5, T BB K 2 < 10%
4.10.4 | KRBEVHEHLFNEEELH, E AL HLE TAERE S =10000t/h; BEEMLE E TAERE 7 =10000t/h
. . | ,_ _ KB =8km, E12=600mm: ¥ ARE=90° ; ST E# /N L7 = Yo ie s,
$iis | ERER T AR e R T T oy G
KE=10km; FEESERAF =80 ; EERAELS =114° , F/ ESE
2w fifh 4
4206 I RS E | 2. 200~250m, FRELEREH, T4 CPUBA LM FE R
4.10.7 | TosE g e B = 5 1 HE ORI ) HERLE 1 =4000m/h:  BURLRE 71 =3000m/b; M B =140m: W 4% =2m
4.10.8 | @& KRFLSHFAEN S ECEWRE RS E AEERWIRLEE 71 =1200t/h; 3EHF IS =100m; B H 4% 2x6
4.11 800 JIMEZE LA - KARH | il ER K
4.11.1 | KRBy Fs i 1] F0 [ HE ik 53 AL a U E R REAL: A7 =FE 71 =5000t/h: W BISERERERL: 4bFE A% 1 =500t/h
(1) BREENL: HE=79m: 4 AEESH=1500th; EHLIHZE =15600kW
e - 1] ¥
il e ik . (2) CF) BEEHL: B> 11m: A4 6E S =15000h: HeHl2h% > 12686kW |
RAKTAENAE=18m; BBIHLIIER =90kW: [BIHEM E360° I Rl e 4 b o
Y " > T Ll:?
e i | fesa0000; IR wREER
4.11.4 | A€ BV FHE S5 5 A5 £ B RS RE =3T; GEFE<30kW: AbHEEfE S =30m?/h
4.12 ik AL
4.12.1 | EERH 45 HEHUHL £ HEFERES1=11000t/h; [EIEE 43 =50m
| 4.12.2 | REVHIESCHERINL =) P RES =6000h (B3h30) A1 445 =>50m
- 4.12.3 | 0 FHERRS U JE B ML (=) # HE =80t
4.12.4 | KEVEEAEHL & A FEHE 1= 12000t/ [ HS U = 5m/s
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58 7 4 F B BRI &

4.12.5 | HARAVEE S AOELEE RGP =) ENRLEE AT R =3800t/h; % =2500th; BOK[EIFE 42 =>54m

4.12.6 | ZEINELEFELFHRS £ AR T B =70 FARAERS: SRR IR IR AR AT R =240 RN
S5 L B A B 7734 =20000t/h: $TCSHEARHLEN AR B J01% =35000t/h:  HERURHAL

4.12.7 | EAE REIMREBORHEIZ RS £ HURL G 7= 120000h, HERLAE A AT% =200000hs AL 96 ATIA =2.2m,
A =6m/s: SEILEERE B RA A TN B BhE L

: ” . L | BOKBAE =06 EEREBKATUER = Tm/s: R R AT MM = 4m/s; K

4.12.8 | EEBRETNERS & ——
5 A EL R ~F =1950mmx750mmx400mm ; HE SR 7K T i KB =

4.12.9 | KEWE A EH RS £ Q0m/min: I B3R T B ACH FE =20m/min, ZBAERE: +Smm: RIUBFHFE:
3mm: EHIEIET IR E =>60m/min, ZZFEE: +5mm

4.13 | HihE#E R %

4.13.1 | BERKBHH R & % 5E ito 8 B =250t

4132 | KERBEREZRE = SERE =5m/s; Bzt =1500 A/h; K =1500m

4133 | KizEiEes £ | BE=4m/s; ERA =60 A
4.13.4 kg“]m}?m (REGR. tiREk. BT cgs | SHARHIAE. 1000~3000t %: $RFFEfE: 8000~ 15000t: Tt Hi A =100m
i 2 il o0 &)

L35 | AR R R Ay igﬁrﬁﬁm%ﬂmmm AP SE = 1.5m/s; FIEE L =25t FFEMAIS
Wi E R, 45~100t; EAEYEE: 0.1~90m/min; JELL K <1:300; f/ 1

4.13.6 | KHEEEEEN #t FEEE < imm: BA TIEATAAL. % R4 2L, TR Z PN
ey, SRR Al eI N B F R4 ) e
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5. BLIEAZE %

s 77 it 44 FK BAfL FEH AT B/
5.1 e
B B =350km/h: 8L AL, 4zhadt: HHhAR 5] ThE =9600kW (RE
, 50km/h H [E kit 5h 42 (=)
5.1.1 350km/h P [E briEsh 4220 = £10) : Xﬁ@%ﬂ%‘é‘ﬂ:ﬂfﬁ]ﬁﬂ
Fr e iE R =>350km/h; 1644l 8308t AR ENEAET] T =19500kW (IR
g 8 e | [ A -
5.1.2 350km/h &4 [E FrifEs) 4= 21 100 « TN A EEA IR
513 | shhEPEhEN & E R = 160km/h: il )R = 1400kW(ik Z£10)
5.2 7 N e
5.2.] i 4 iz B LS =) SEE R =100km/h; Bl = 1200k W Fill H =25t AT O I S kil
5290 TR (%) ZHIILE & S = 160km/h; §HIHEE = 1200k W S A AL I 48 $25
| 7 = . R EEEE > : R >
. S L - i, ) 2 B 15 5 W = 140km/h;  HREE 5|12 E & = 100km/h 6Eh T %
3000k W B |
e ! L | BEME=160km/h: HLAETNH2SSI0kW: FUFHLRIIH2-A00CW: i HE<23t;
524 | TRAHNAEREZAMIE S| mcieaaal 1122:045.5KN; ISR |
5.3 PR T 0 A2 3 4 A
Z A =>80km/h: FHE <11t WEE: KFE= , HEFE= :
1 gt A 54 ML, 5 1 % 1_\ ::%Bz Okm/h: ®HE<I1t; BE®E: LFE=210A, FEEZ230A: Hi
| 2812 <50m
———— . SEEHY =50km/h; SBIKTIAER<S0m (CFRBLR30m) , BB HZAE
5;3.2 e AU 4 1 & <1000m: SERZ125A
55 S T = T0km/h: 3R =380 /51 R RBIBIRGE K = 1.5m/s%; i/
5.3.3 Wi 4k KA L4 G5 S fh 42 <25m; ft /N 2R 2442 500m; BRI =60%0: iR =
1900mm: iEHIZh B4k HBERAAtE (B R A RE D
534 FA e 2 AR T AR RE A PR =) Ji 3% B =>70km/h: A\ E BRI & B <350mm (J& T 100% kAl A $L
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G5 77 i 44 FR 2K 1) FEFARTEIR %1
$>:ﬁk%ﬁémﬂ;ﬁkﬁﬁa@%;%ﬁw$W=mE%@%%=%
B VR A e (2 fih ) B £ i FELTRD
5.3.5 ol = k) P B 2 ] a i UTO EsRIN4A HENET E4: RS & E =80km/h; i 8 < 14t
5 5 A =>80km/h; SR B ik DCT50V (500~900V) , FERBNINIE
o N 7 £,
53.6 | ZMEEE & 1 2m/HAWD)
5.3.7 K S iV -4 = 2 5 32 78 R = 100km/hs ORIEE =70%0: 3~ 6444
o R A =200km/h; B B| AR >80%: LB BORHI=10%: BRHH
o 200kn/h B85 £ >10°; f/hiZR 12 <150m
. M ARRELS/I8A, RZE=190A, HE 4 =208\ : 5% K3 E = 100%o0;
5.3.9 ik B [m] 40U 45 el Th A2 0 £ B B A 4T 47 58 = 80km/h; BT k4R <45m: RLREEREAR =3km; /N
fEFE < 1.2kWh/Z km
54 | BREg CREALM
. " SR =125t RE A =12500m: B AEATER >20km/h; [EIEER =
541 | WG ARGHS R = 120km/h: 4% AR T E R =4m/min; % BUEFHEE = 12m/min
MR =>150mm; $RiERE=£150mm: #ERE (AL F) =560mm;
s b = 4 : ‘\ﬁiﬂ !%x
2t e A BT A AR 25 A <+ 1mm;  1E 2645 [ £ 5 38 5 = 1. 2km/h, 18 7245 [E € B =25min
_ ! i o | ek =1200m*/h (KFSETERZZEFT) FEAR T PR 240 5% =4000mm; 2
= &:]ﬁ@ﬁw{%?ﬂlm o N SR =600mm: FZHRIRE =850mm CHLE )
e - - 2 Ve % B =4000mm: RIS HES: R =3mm KA T, ERERFT BE I ECIR BE A
Baa) | SRR T s s = 5 2m?
1K - 8 5 #A : Z
54.5 Zﬂfﬁﬁik@r‘ AR R RI & I 458 = 120km/h; 754 TB/T1632-2005FR1HEZ3K
L |
" L | B =>120km/h; FF TB/T1632-2005hRHEEK: A SRR LA AR =

kBT AR BEIE

10000mm?; T4 7= 1200kN
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45 e 1 4 7 A EEH A " Pr
B | 5 AN B R T T RC BEAS B R |A|<<0.2mm; B IS H B ) 1 I B30
5.4.7 W R BENE 6 <A<100mm : +0.0lmm; 100<A<300mm: +0.03mm;: 300<<A<1000mm:
B +0.1mm
cag 2 R 2 & AT, B, (LR R AVERIABINEI . Lh A R AR ANE E 412
i i T | ek R — e SR EAT I = 160kmv/h: 18 K U > 160km/h
B e AT = 160km/h; HHE <21t XU EELT#E: 0~10km/h; &%
Yeb 2. B KIRTHEE =>19000mm; fi KACFAEN 42 =20500mm; B4
5.4.9 P fub ARG AZ AL & & = SR <11500mm: FHREBEE/ENW TG BRI =7500mm; i
FoVEV 2 =6300mm; SRR E . ACF T/EMS: +600mm: f KIRLZ
_ #7=3500N; f KA & =8500mm: LA FE il (o4 6 I ) e
% WAL BE =500m: = 124040 b ELEGHRIEL :
Sato | i ek e B L . i;ﬁﬂﬂi*ﬁ L& E m: AFFLIERE = 1208/ B ELEOARPLRR BE BE W 2
satl | s = A HIEEEE =>120km/h; A ARG E S =80km/h; il i it 2k 12 =
o : ) 140m: Se/MEMV 2R 2 <160m, ZEHAKZ)35m; $E 4 i G295t
5.5 Pk A0 3 &AL RGBSR I -
55.1 | shZEAH 8. XS it . B B X 2 350km/h B4 E R TR B
5.52 | BhFEMRES TR a i /2350km/h . 250km/h #h 4 4o A K
. BB B AR T R AR AS . MRS PP AF
— i H' s i A= Y erz:__ Llja
| 5'5'3_ Sl %% 1P67; % A i = 15004K _
554 | BIAEMEAEG B =) Wi B 350km/h BHZEGLIE TR A SER =20040; WE V)5 =650kW
= RN A AN VR R i = VR Y [ JIELE 5T
o5 15 2 A A 7 e A gﬂﬂﬂﬁﬁ 80km/h; FRMFCHIAE : 24T F = 10mm R BE VG [ N 13455
) | i 2 350Kkm/h B LR Bk s FRATREGELIE : -40~+40°C s BRI S AEHRR 2
S0 7 2 2] 395 i B
236 | ’?J& ARl el e R e AEMpEE<SmQ; PR RE<025SmmR2.5/ AR ETERAS

17




RS 7= i 24 TR H.Hr FEHARER #E
120°C
5.6 5k T A AT 0 5 A0 R GRS B A |
A 45— (Y 2R 2R T RN ZE B IR EE O, SR 1.8G T HISUE ) LTE-M i3]
6. # ] CBTC &4t
R IR HIRAY CBTC &% * Bz, SCAZEILL . BRI E I CBTC R4t
¥ [8] PR < : ‘ <0. : iz 7)) I 428 il 5 B <
56 i B £ fﬁﬁ%mﬁlﬁﬁ Qmm: 5% L2 % B <0.2mm;:  100km/h & &l $2 il EE
mm
He FE 1 3 U8 (100km/h~0) =1.1m/s?%; 0 I E 5
3 o B 2 ) R ” ;iﬁ%maﬁﬁiﬁ 1 s2: L4 T0%03H I 158 50K B T 3 JE )
P RS PRV BT A T AR <MRR Ra25: 3 K3t B A il £ < 0.5mm:
5.6.4 AR BIE] = FRVAR 2235 T, WEATTE . JEROSEAR 22 T LA T 5 RV AV T P P AT <
0.3mm: R AR b 2T E <0.5mm
MTBE: ATS %% . iH 8L/ E 1% & =5%10%; HJEER % =6.5%10%h, ATP/ATO
e i % (BN >10%, ATP/ATO %404 =1.5<10%; REHIATHIE
- S i & Rt = FekR=99.99%: HrIRATIAI<180s: WitIBERRT [8][A] KA <3min; it i 2 v 3|
| %y e iz E A =200km/h
5.6.6 (AR A L =5 A it ﬂﬂf@alzu%%ﬁﬁmomm:%d\%t@ﬁa%’u‘(ﬁi%ﬁﬁﬁ?ﬂﬁﬁﬂ#)ﬂnmm
5.6.7 {6 b BRI 2 3 2 51 15 56 A & 5 i B E =>80km/h;  BLE ThE =50kW
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6. KBIFMR B RIRER & FIH e

WE | mAR AL FERARHFR BIE
6.1 75 7K A B8 R [l YR FH 2
RhEE KR =5000d; HEKAKR TS B E= 1% K2 G Ts KB AR
6.1.1 A R K FHBURE A A % £ A TALAAKRY (GB/T19923-2005) {E¥R/KBER I #h45 AKARHE; 45 da i (L
F (T EhFRUEY  (GB/T5462-2003) Kl Lk #h — R AnitE
e i e I AF 7 AL R4 Dv0.9<<50pm; JE =4L/min; JREE /K TE AR <
612 | BEBARBURREARATRE = 18m: MEEAUGEEAME: P EPAFEE3~10m/h
6.13 | {5 Tt s = AR =>100vd; MHEEHREKES2%
6.1.4 | 155 K E MBI A A RS 2 ALIE L= 10mYh; AL S A KR <0.5%; K EH<1%
6.2 KRG Y4B e &
6.2.1 VR /S A 1 5 22 15 A b [R) VA B e = Fr22 < 10mg/Nm?; SO0><35mg/Nm*; NOx<50mg/Nm’
L * . SO,<35mg/Nm*: K MW EY<0.003mg/Nm®; H4E<5mg/Nm*; FifkZ <
623 | TREARRERAR - chiay B | gt B AR >60%: BHEA |
N T A AR =5%105Nm’: A CIZ I <30g/Nm3; B HE<10mg/Nm’; & |
628 | A TEMR B - B iR =180°C BEEEATIRE =220
6.3 (] 44 SR T ) Ab B2
6.3.1 | BWAEEREE & GbHERE 7. 40~150mh; ALER S - HEE RAEE B PR R HZKR
B R IE AL FF <300°C; MR IREE >92%: HHEERUREH >
632 | BB E SGARIRERS = 09% . FeX REHUHE < 1%: A REHUE < 1%; Sn* HEHE < 1%; A4 # i L > 99%:
W& EERE /). S~10t/d
633 | KRHHEFYRBUAMAREBRARESE | & AL =95%; HEFE=>T5%: ATHRTHAE = 1800keal/m?: £RIHEHL < 5%
. Mz 5% 37 3% TG AR A 8 A e e PR A48 S A % Gh3E R =1500t/d: 48 ST R E 900~1000°C; ¥ REHRE 700~800°C: HPfiE [k

R

. 710~100Pa; HEMUIRE<180C: JPAETE 25~50m

19




%5 2 fih 44 FR Bz F B ARTEIR %VE
6.3.5 LR R B R B E W& £ KEERRE = 1500d; BHLUR BEE =75%: BAEKFE=T5m
6.4 e 7= 5 iR ) 42 i
1 1] 1 0 A B =>30dB(A); {RATIER PRt = 12dB(A):  #AkP AR AR 2
6.4.1 PR H | R AT A YR SR R A A £ N 7 PR B = 10dB(A); 4 H0 358 R B4 IR 15 4 (1 B A4 2k <20Pa;  FRIR iR 2 HY
yr o 4B >35dB(A)
6.5 WIRGEE R HE AR R &
651 WK R Z —fElE (PET) L " PET JEANE RS /3 =2 5 Mi/4E, 43 BS 4 =99.9%; 77 fhik B £2 2 R ER V) A i
. % BRRdE. 44 (EBEEW S BER R RMEHBEAME) (HI/T364)
i - A SR 100000~ 180000Nm¥h; AFEFT: 155~300kPa; A FREL:
i B R AR R R R LR Y DL = 115~120°C: HOJES: 10~30kPa; [EIhZE: 2000~4500kW
6.5.3 15 7K 4% #A ] WACR FH i £ B £ AN EE A 40000 20 A [EISCEGRE = 1500MW/d; A RIS i <40C
F AR 3 ORRE<95C; Hk OAE =707C: 3 300MW L
o S 2 3 - A £« LA B DRE<95C; BRAEEHOME=70C: EHT ),
EHLAHE -
6.5.5 & Fk KB A B SO A R 4E P = A5 =75mYmin;  HEH E 710.6~0.9MPa(A); IR =7.65m*/kWh
MR K A =96 510 AT RIS =200 [EIScRik =46 730 [EIcREE
7 VA VR AL 4 S R
. "Kﬁm@ﬁ'ﬁ{? petlns = 4 (BHES0~60%- H15~10%) =573 ek =757
, B >200th: PN =91%; NOx RIAHEMIRE <150mg/Nm?; SO R4
o BN ‘ a
6.5.7 | EVIFIRI MR HEHOR B < 100mg/Nm?
KA RS =200 SSRAI A =60%; #REHER KEZ=50mm, RAKE
o 3 A5 A LA 7 2
658 | HBMEGRE S B | S loomm: BREHEKS<10%: SREHERAI =180 K
6.5.9 R AP A B ARV AR R R £ SE LN AR = 60x10%:  [EIYSEE A SR =20%10%: FREER 4 =2x10%
EHLTHE =4000kW: 53R =98%; B HEA IR/ iEsa ik PR =
! T HE . i =
6.5.10 | KEUEIHE B Bemime. frii =gk £ o6%: I HEH =80th
6.5.11 | FCBUIR IR 45 ik B AR A A 2K 2% 1= R0 G AR AR LI BE ) = 10 T 5/4E B HE R =95%: R A B F (ASR)
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w5 | AR AL FERARTENR H/IE
<5%; B AEHFIR R < Tmin/f
6.6 W 7K IR A RS 4
S ‘ PAHL IS A ki =2.5 /M H s 74K TDS<10 mg/L; MizKFEH it < 1.2kWh/t:
6.6.1 WG K IR A B G ) FH A e 22> BOKH S 13: KA < STk ¢
RhFREEH =1 M/ H . % B KRB B A B GB 5749-2006 (AR RS AX
6.62 | KUH/MIW SH G IREE K IRIL R G G2 K PAERRAEY Bk, =2 BiEKTIET GB 17324-2003 i (Ffl) JRIKFH4E

Bk BARRAEY B3R, IBITREFE<3.6kWh/t; fHill /KA <S5.670/MK
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7. KA T HLBE

e 7= fih 44 R HAL FEBARTEN #IE
7.1 Hi ALK
7:1.1 R R 4 b T A 4 EE AL =) Ergl: JIEA=12m: BEREEN (TBM) : JIAEE=>T7m
712 FEFFIZ K E m L 25 [ 45 /7 =400t; 0 /1k31%E = 14000Nm
W%ﬁﬁam“ﬁﬁ%ﬁW%¥&(ﬁEW%)%Mnﬁﬁﬁimﬁﬁﬁa
7.1.3 B 1 T U B & £ 10MPa: ZEHLINE =500kW; SEHLR AN B R — B e Hl, BANMEZ
. ATAMGIRE . mERRISTE
7.1.4 THRE AL ) BT - #E 77 = 1000kN
7.2 T2 E I
7.2.1 & s S EAL & iR E R =>800t; LLIFE=0.75
7.2.2 4 3 ] 2 AL & ke E R =300t HLIE=6.10
7.2.3 R E AL =) iy ke EE R =>100t; ELIHE=5.90
7.3 VR kALK
7.3.1 R RE a VeV =65m
e B o s o WIS A 2 RE 11 =240mP/h; [ SRR HEBUE PR < 60dB(A); B B HEBOR E <
732 | ARIRRENELERE B, R AHORES Img/mt TARIRRI, R
7.4 R
7.4.1 W EFZHEAL =) L =70t ThE =300kW
75 BE ALK
72541 EFZ 55l =) HiFLE % =2.5m: HiFLEEL =100m
7.5.2 oL R R A AL &) R E R > 1500mm; IR =>85m; & R/ZE ST 3K > 50MPa
R T % R R > 550mm;  ARIEIRRE =>50m; ERHE SRR > 10MPa; i HH T

=>240kW; & GEMIEH
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WS 7= i 44 K AL FEEB AR #&VE
7.6 % 1] 5 1 SE ALK
7.6.1 WEEH L = TAERE=12m; #EHEE =100mm
7.6.2 Bl a PR % B =2m; BERNVRIE =300mm; 4i5E Th# =447kW
7.7 " L iE i HL
WMESHHEENL: ThHEE =500 577 #fEahitELhl: ThE =130 577 A8
77 7=l = 4l THE=200 5 Jy; ESEHELNL: THEE =160 B )
7.8 R RN
7.8.1 T W = L A O - =) N#=224kW: FeE AT HEE =60km/h; R E =43t #EtL/E <25kPa
BIEREIIRA T, TIEHEE =15km/h;: SUERBUCIRET, KE1~5mm [
pE2 | e a T | R, TR kmh B E>05%
7.9 IS
7.9.1 24 2 VH Bl 242 & TAEmE =50 828K oirmE (s f mfdk) =200kg
7.10 i & LA
— SR . B Z100kW: 1Bk % =15m; {FlkEE =10m; &5FL3#E =3m/min: 8

M<3mf, #EHLREIE=18kW; BEH>3N, dia g T = 12kW
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8. WAL THLHK

4GS 7= it 24 FR K72 FEHARTER ZE
8.1 TSN
8.1.1 4 E MG R a B B RL =15 7 r/min;  fiE 5] 208 =230m/min
.-?”‘_1;32[1‘1/':‘4.-?“## 15~60Ne; 2V )i i, £=HZ
o B R L . @ﬁ‘bﬁrﬂ‘ som/min: (&40 VG 15~60Ne; LR ML 4 EHI
2 N 4
4 2~6 4 Rk FE AR AL S IR AR T 4L B Bh AR BLALAL: S8 R I A B A
i EH B PR e 2 LT
i AL B BB R B AR AL * gk B e i > 800kg/h;  BR L IRZE <2%0; MiARHLACE 8~ 14 &%
BB, 300~2 /min; 3 >Q0% M E L0k 1. = IRIBRERNINE =
i 4 20 L @_ HER Y ﬂo OOOijnm ?ﬁ%’a‘ﬁj};‘ 0 EI’JJ% bl F . =IRISEERI B
08%: IREE<1%; AT KB LKE<2 X
8.2 216 HLk
8.2.1 i R SN AF 2L it k3% = 550r/min (il 1900mm) ; HHLE4E =600mm(#l I2): % F EH 4% =800mm
8.2.2 4 Az F 2 it S S ERE =120 W/4: FAAMERIE 100%
= . NGHE., § ZINLEE = in, WX ZH13
873 s 114U ” iR %8 2609mm NG, GIFFE M 4L =>800m/min, B TE MAWLEE
=1100m/min
8.3 bR
TAEIEE =50"; HLS E6; WZEABRHEE: -45°~+45% B EALE =500
71 4 a4 &
83.1 | BRARSHALEY, min: AR SRERL . E NS, ZERTES, TR
_ TAETIE=130", HL5 E18/9, #ifi%i=3 1€, & mHliE =420r/min; e AL,
TR B T SRAE LR &
S FOURTRIEMIL HTi%4, BTaEh, JUEEH
TG 134", H1S E24. SHMH%H =43, HEHLIE=500r/min, e &1t
8.3.3 JE 20 R B TR AL Gl & SRR =170mm: BB, BTIRE. BT R, fEsk I, R
TR e LRk I AME
8.3.4 oA WA N ftt 4 5H80: HLE E10~E16: Bo&E & HTikE: 125 I 55 1A =170cm
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Gn 5 7= i 24 FR L-<K'\v2 FER AR %iE
8.4 EIEAL ST IR
MR fE =0 T, BEENZHLEE AME T4 EZ: 150~170mm, Hlas NiZfTid
T3 il 2% 18 1 20 4% Jufh 2 AL g
S ﬂﬁﬁgg PEMBROEMBEE | o | o svs, EERAHAL: £0.5mm: RRREHIE<0.5%: WAKBIHIHHRA
BE<1%: BHRBOFIHENS B <0.5kg: & EYIUARHIZER 22000 /M
8.4.2 RIBLLEEAN (KB Bl (&) gett sl 1:4 (JRLAF) ; BEMXNIIE<10kW
725 = 60m/min; AT TEREE <0.1mm; EPHIFEE =640mm: % = 1800mm: &
- iy = IR ; g ﬂﬂ E ZE_I\
8.4.3 A AR ] i [ R ER AL AL a3 >6 56
| ) 725 > | Sm/min: X 7ERE B : £0.2mm: 787 75 [ : 400~3000mm; i % = 1800mm;
7 W4 45 S\ P P ENTE &
8.4.4 - W 425 45 400 5 T R ERTE AL & -
s 45 40 S B SR S5 R CER) EPfEER 4 B ) 5 5 B EN 78 3% B =20m/min; ™ 5 WF R EN 1L E = 10m/min;  EHSENAE
- 2 S| smas=a; wHBRENTES BEE =600dpi
8.4.6 ¥ fie MR 7 R 52 FEAL & 8 5% = 1800mm; ZEE I : 10~100m/min; MG : -10%~30%
8.5 A 5 AR A7 HLB
8.5.1 5 s 28 30 Vs i T 4 2% 4T 4 A A 25> 1 = 15000t; ¥ 7 EIBCE > 99.8%
| 24 28 A A HE 17 =30000a; LR . £FE =100 Hx10800dtex: L Z#ERE: 50~
o O e AL T 2 ) ‘ 5
352 | WORMERCME (PVA) RERSE | B | 0 e R 4~8mm: AT WTIRAE > 15.7cN/diex
8.5.3 A0 b B 22 InEa AL & B3 =9000r/min: FEEZEF: +0.3%; I EE=400mm
8.5.4 B, - 2% BB AT 42 22 AL = HAEF R =10ke; WRAEBP<3IR
5% /55 TR 46 BCF e ek (3 =>3000m/min: v 2 i E < 10%:;
o U 1 S e ” #‘P% Iﬁ*@ REAE AL, MU m/min; &0 AE it FEE
He PR =95%
8.5.6 LA K44 oS it SEAMC R =>1800mm; i KSR E1E =430mm
_ , EY5 PET. &Y%, L3 8. 10, 12, 16 k/AZ; &EHLE 83~167. 167~
e Wit e s e T 333dtex: SFLAEIR: 120~160; TZ#E: 2500~3500m/min
8.5.8 4 [ Bhk 13 e 5 Sy 22 41 & BB E S = 1350m/min; A B S E5: 384 B LA L
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Gn 5 = il 24 TR B4 FEHARTER ZIE
8.5.9 25 EE A0 TR ML R ] 22 001, a8 WAL AR =480 51 BHLTAE=12%: AIZi B MR BEaK=8 i
EL R EE R 56 HRA GERY) dLr4E, TZ&EE: 500~ 1200m/min: &G 1.56~
CRAR I ARAADE o
Sl A RaL BRSNS = | 67dtex: 7= &L KT ELaR A >3.8CN/dtex: H % 10~12 4~/25mm
i ch 23 24 K A AN A 4k Yk K RIS i ” FLKL: 2000~2500 FL/K s LFLERTT I PET/PAG 8+8 2 fle 2, PRI E = 98%:
o fi HE ek, AR T 5871 =420N/5¢m
AT LA R TR 2 RS EIHE A PLA YA, wETEE: 20~150g/m?; 4.
- o £t 22 VR A0 4 ek B A RE L
Sl LB BURTIHAALETE £ ~6D: Eoth: 50/50~70/30; LFHEdRm: [ F B A
£ Y 5 B =45m/min;  J1BAE STE E =4500 K/ 57 B2 W B 8 = 110mm;
04k ks < Hk
SR Gl ke ® BZBiRE. +0.5mm; [EEIRZE: +£0.5mm
8.6 e e
| LS R >200; BT BRI BT R =10 BD; CEIK MO R = 100;
Wi VRE e
i B R 2 = He R ik ) =36000 /N 6 UK 1 =0.6MPa
SEFRR . 10~20L; FERIRFE<0.4%: #HMHE<02%; WHH<0.5%:; S
— Y A W TilE — :
8.6.2 Yt PET I KA 7K W HE ie — 18 0l £ S F 3000 /N
‘ e e A 72000 S/ AE7ESKE=108; WALHEE : +1g(HURE R 95%L E),
5 7 (At 460 s B OB £
8.0.5 I 2 LR AR R & +3o(BURERIAR 100% LA F); 4R <0.03%; BAEMRS0.5%
8.6.4 E3E PET MWL =) B s A 22 g 1 =240030/8F s WO EREZE =99.9%
HIRE 7 =500t RERE¥=144; HUIT-AIH8E K = 6000mm/s: HrredE (N
Y 5 e R RS
365 Nl ad R £ | him) >026kWikg: 57 >5800kgfem; M4LHE /) >1000kg/h
8.6.6 il 4 = ) e e 5 £ e 12 R 11 =300 /43
8.6.7 o= 1)) O S 5 £ e pe i =>0.24th; AR =98%; i =98%
i TE AR &S (B M d™ = i = 47 =40000 AF/BF (100ml FAF)  FERIFE: +0.7%: PRV ER
. ! /57 SED=5; BEAMEE<1.Imm
8.6.9 A b TR TR T 2 8 REAL R I 62> Yy F=400h; FRARIEIRR: 0.2~ 1.6mm; FIIIRE 20%~26%: HACFEA AR
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R 7= A TR ;X1 FEFARIEIR H1E
% RELL>800t: ZAZIBAH AR <35mg/Nm?: [FENRLE=99.5%; BAI
b2 R R R T RE
_ 2 _ HREEE 4 =9000 BN TEMERES (AQL) <0.05%: EMHEA: REZ%
8610 | SEFEEHALSRE = B AME A A, 8] [E <30min
8.7 E fll FTLA
- ENRIE3=10 o, EPRINGE % =1300mm; ENRLHEE =>400m/min: BRI EFS -
g7 ' B s
8.7.1 | FrowiERR el +0.1mms FEHIENR
(1) BAETAEFESH: SEPEEE =500m/min, & AMEE H 2 =800mm,
B R, 1300~2500mm; FEMERETEE: 12~ 120um, TRACELAE: 1%,
L q B RE: £0.1g/m?
AT E Ry 4
872 | REAHRIE A B | st I A L B HURREIE =400m/min, SCHOE A2 >1500mm,
f K HERA B B =850mm, %5k JEREVE [l 70~400 g/m?, 4 JEEETEH: 150~700um,
IRIOREE: +0.1g/m?
- 2k % 40 B AV 2 Ef TR 24
8.7.3 ﬁ%%m HRREN 5 5 B EAR & HIR & HERE =13000 G/ s SR ERRIGE BE =1200mm:  EDRIEZEDHGAL: +£0.025mm
8.7.4 Bt s AR BRI AL a EIRI % =4 o, HULBEE =80m/min; i A ENEIE % = 500mm
8.8 B HL
381 R EMM TSRS £ AE A >1200 % PLEIZATIEE =50m/min
i o , fii ke /KB <6.5L/kg: MHEiFEHE<0.05 [¥/ke: MHAEARE<23kgkg: MT)E
.HAE 2. -4 AE "'“\',. e 8 3 4
5.8.2 BRI S = = PRI G KR <8%: PEIREIA<33min; PEERAES): 1200~ 1800kg/h
8.8.3 ) RE SR AR E B L EEER R G £ | FEAKE<16L/kg: FEHE<0.028kWhvkg: #&ITFER <0.6kg/kg: A3/=1E=>1th
8.9 il B Bk
801 | JCHUH AERINEEAALILLAL B | R >95.5%: MK <49%: A DCS il R4
892 | —URM TIRAR AL ! a BRI <35°C: HBEKS<0.04%; AEE>45th
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G5 7= i 24 FR LA FEF AR #VE
8.10 it ACHLI
8.10.1 R0 Re Ak P AE4RHL = AL EE RE =>5600mm; A-E T RAGE R =13g/m?; TAEZ4E =1800m/min
AR J o T /e =400m/min; OKIRTE >2800mm; BEAGEE >350m/min: AFHLHR
8102 | BEEMEELFEAELETS B | . st (i) <20mins DIAEMERE: +0.5mm: FHFARIRZE<Smm
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9, RAMZHL

WS 7= i 44 R BT FEHARTER E - Ras
9.1 KIEEA
G s ] B RS >4000km: CAT DAFRL=0.78: BOKH K ERE =>70000kg: HA

9.1.1 P T T2 KA ¢S B > 150

9.2 it B 32K |

9.2.1 00 4 45 i J33 32 2% K AL P WA 5 FE >2200km; KT D AH%=0.78; K & E A =40000ke

922 10085 % i i 32 28 KAl e s (A2 >2800km: AT DA% =0.78; oK W E I =>48000ke

o5 b N s 772 >2200km; KA DA% =0.78: O K E R =>40000ke: i KM=
10000kg

9.2.4 AR A AL e s 48 >13000km;  fiL ARk =>3000kg: #ZE10~30A

9.3 R

9.3.1 50 45 25 3 3 37 2k K AL e B AR AR =800km;  fi K K AT M =400km/h; el K # A =21000kg

9.3.2 70 BELR IR 3 3 2k KL b we A A E > 1200km;  f K KAT U =600km/h; BOKHE & HLEE >27000kg

9.4 7INTEY (3] 5 3R KL

9.4.1 R /N 5E 3RKAIL e SRR E =>250km/h: R KAAE = 1700km;  H KR 6 HLEL = 1400kg

9.4.2 SR 2 JH ik /N B ) s 3R KAIL e WG R =>270km/hs OS2 1000km; SRR € B =>6000ke

9.4.3 NN S5 HL e T FE = 600km/h; T AR =>1800km;  JR oK K B =>2800kg

o 70 AL " HfEdE. BUEEAUE: E =2 HUE R =120km/h; o KRR RS =
120km/h

9.4.5 B A XA B 25 KL 28 WOALE E =223km/h: F KRS =>800km; A K H & =>600ke

9.4.6 KA VY P A Y 2 s TRl pS G E =>250km/h; i A AEE = 1800km: oK ¥ H A =>800ke

9.5 EL AL

9.5.1 11 2% EL T AL L %8 =430kg: K KATHE =15%m/h

29




s 7 i 44 TR 2K}y FEFAER Y
9.5.2 20 2% B AL Z8 15 R =929ke: oK KT IEE =241km/h
9.5.3 3 2% B AL 28 15 MR =1500kg: oK AT E =265km/h
9.5.4 AN 2% B F- L Z8 A A =2000kg; fie K KATIE)E =280km/h
9.5.5 7 4% B AL L] 15 % 1 =3000kg: e K K ATIEE =270km/h
9.5.6 130 2% B L ze 15 2084 =5000kg;: oK K AT B =240km/h
9.6 1R AT A
A S = : FE= : = ;
G SR A/ Sk B e SR R =450km/h; B KRS =4200km;  fz KK E =12000kg KGR K
i fit =>53500kg
0.62 | ANEUKFEFH KA 2R ST RE =>230km/h;  BORAAR = 1100km:  f Kile € E 5 = 1500ke
9.6.3 V7 A 5 473 53 = 60m/min: S KLU (] =50h; A UEE =800k
o A =>6400m>; i K KT =3500m;  FORF G = 110km/h; Y3 fT B[R]
T = Q)
9.6.4 i E KA i Sahe R >300ke
‘ FRAKARER =6600m®; & =15AN: BMAT/EME: 100~300m; Iy K BR 2SS |A]
- JF1) il > 3 =TI
965 | KEBAIARE TS B | e TR AR 13ms: MR A 4 RUE > 30m)s
| sersEERE. 1000~3000m: BASHHAL: 3.5~7K: FAEAT: 100~1200kg: STIHAH
= 25 2 = ‘.?.]?:ZE]\
766 il e MR T THEE<0.5kW: I TAERGE = 10m/s, IR EZARGE=15m/s
% AR =3500m3; ik KAT 0 =3000m; i KT KIEEE =70km/h; i It (8] =
12 I f
PO RUAN U % 15h; BEANE=10A
9.7 T AL
G H= . WHTEE = ; TEE= ;
o et 2 s BT AL o e K E B > 1000kg: ACHTESE =220km/h;  KAT I BE =6000m i AR
=1000km
9.8 R ENHL AL
9.8.1 1300kW % B FH il & Bh AL & F K IhE =1240kW; i CARSFENE <0.29kg/kWh
9.82 | 600kW 2R im A B =) 2 KN H =580kW: e WIRAFEMH <0.35ke/kWh
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W5 7= i 44 R X FERARFIR B/IE
9.8.3 200k W 2 B i 2 R Bl =) HKIZE =190kW; #E WIRSHFEHZE <0.26kWh
9.8.4 150kW 2% B P A 25 76 € R B L a8 HKIHZE =>150kW; i K HE<180kg
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10 ERHIARMSAR R e TR g

s = 2 R AT FEHARIENR #IE
10.1 B A AA
10.1.1 AR SE R 4 B 758 25 E G (VLEC) =>80000m?: HER LNG iz i =170000m?;
C RUPSLAG LNG 25l =30000m*
SRR B B =>5000m’;  FLABIEHRAR AR E & =>5000t: MBS B =1000
10.1.2 | SAERELE NG A aefirs AL B ThZE =8000kW; [ BRATE I 2 Tierlll AR, PR AT 37T 3 ik
JEARAEAL T AR B K
10.13 | KEGEO AR B A @ =12 JiM; EEDI HLHELRAEE 20%0A b /2 Tierlll ARt
s . 44 @ Bt =20 Fi0; EEDI HIERAEIK 18%LA L, St 40 TINEZA 0 #3 EEDI
10.1.4 | BEREFGERRE WM A SR 159% A
10.1.5 KB RE A R AG fig # @ ft =10 AMi; EEDI Ik 2R {HAK 20%LL L
10.1.6 | J3AA 20 e PR AR AL AR B A i i & 45 %= 13000TEU; EEDI 2R AEAK 35% LA I
10.1.7 | WiFisE & el E IR RN A A 1 5 45 %0 = 19000TEU; EEDI LEAEZR{E1E 30% L) L
o1s | TR S ” £ T 5t =45000t; EEDI ELIELRARAR 20% LA L RiEIE% IBC-CODE90%LA L IMO I,
11, 11 2845 m
10.1.9 | KM TFE % A 47 R R = 100MW; 80 77: HEThE Z2x100MWt, B T)3E =2x25MWe
10.1.10 | KEYREEHAG i %5 = 8000 4%
3, Al sE AT SIS TR =80m, 4RMEE AL 7 AZIR<30m, MUE=>12 7,
10.1.11 | KBEIAR NS i ot =>6000mYh; GRR: FEIR=35m, LIITIE =5000kW, RHER =
1000mm, A% =6000m*/h
G st: FE=110m, WREE>3000m, {ZRALEZ (HUE+XTHATUED (442.5
10.1.12 | REUZ e i Wy . AREERR: SUE=11.51, KTITZE =6000kW, CIEpE=Fal:0b - F i

[ 36 & = 50MPa, I RIZIA=100m, #/MZIR<6.5m
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TR = i 44 FR T FEBE AR #iE
10.1.13 | Hoidk s i i A SR 77 =10000 #5 B Ce A7 HEBESENT /1 =6000 W H ) 5 AR =750m’
o114 | mim " AR AR = 1x106683; ff R IFESL =>9700 4>, AR 3K 40 RIS HUER 3 HE
o s =290 /; fiiE=18 #
T " AL B A AR R G S B R EEENIT. B, BEENLAE . EHERE
a = ! NOSTE . BN AGIIRE. B A T E I E D =1
10.2 e TR
10.2.1 W AEEFE Pl B A =350 \; B KBRHEA=1500m?; T{E/KE=1500m
#4715 % TR EE P T AR M Al 1% 9000m;
090 | Rk AR b " ﬁh&ri OOmLJ._l:?J(HEE’JEh% B FAE P IR TAE Mk B KSR R m
DP-3 &l J1 €L
| AN KA G Bk SIBRSE S (TLP) ; 84R5K Jyiliit: 16044 & HIRREE =5000m;
by S A A 7
1023 | SEE s CILRD B | ootk AT AR B A; 7ERLKIE > 500m
| | K DP-3 KR UL EF AR T (A% 1 KRE B KR) <6h: T/
S CILE D S b
04 # il R i FC VT 3 1% fik 11 =60000t
5 FAE ML K IR = 50m; CfE R =5000m: A]AEELRT =1100t; 5% =
025 | BT EGUE T % ;ﬁﬂ;\ﬁ: KIFE=50m: BKIBHHIR m; A] AR t: AR
3000m R/ EME SR, BRI, ROV. IMR. 350m fA0 & K/E LS #7F
2 IR IK 2 g " FE G i
10.2.6 RIK Z IhEE K T ST L SEfey. DP-3 9 h
A EE A H T, SRMBIETS, SRR =300m; BRER
102.7 | BREEK R A A REHLHE . WEF (ROV) 1EL/KIR=300m: {FlkAT®E=5%7: DP-2R LA
k@b e fr
10.2.8 KB A JEE TG it FCE fE /1=12000t; T30 77 %E ALK B ) fE
10.2.9 g YU & JRE REdEHT 1240 6 A BB A iR =5.75m; [fF=6000m?
10.2.10 | iy 2 Dhhg KA B A 4T 5 LIEAG i WREAE S [F5EH=4500tx40m, FEFE M =3500tx40m; DP-3 &) /1 E L R 5t
10.2.11 EP AW RS R ey i 2 IR fik 77==2000t (JF4s 800t) , EMHLLIEVEHK, iEEE /B X E
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TS = i A FR AL FEHEARTIF H/IE
B, VERAS: ¥ aERE FIE L. 1Rk TRE: Ak 52 BRRHL 8 4 1) 1 3
10.3 Kik RGN
o o g ST 4230 s 170~200mm , AT T =150kW; 200~300mm, AT )R =200k W:
1031 | MFFERAEA TN B 300~390mm, SAATIHZE =390kW: NOx HEBGH & IMO Tierll FrtE
0L e HLELA2 T [ : 105~250mm; B =3MW; SUAHLE42EE : 132~ 170mm;
1032 | MEFIBESHAL T = TH# > 150kW; NOx HEEGH & IMO Tierll #riE
FIAATEE: 330~350mm, PRELTHZE =>850kW; S00~550mm, HHLL)H =
1033 | AEFREESeHHL a8 1 8MW: 600~650mm, HEINFE=26MW; =800mm, MRELIIIFH=4MW:
NOx HEf# 2 IMO Tierll Fr#E
il i ELR: SO0 ML R TCHIG L 2 8 BA L LM u gk, He, AEEmA
103.4 | RARRERMEL H ik 2 DIN50602-1985; K4<30, Ji k3% =>420MPa, $ihiiRfE =650MPa
B E ARSI, BB NI g LB ThRE MO TR
103.5 |4l A ERRGFS P KT 5 B = 10m; AR BUKIR =2000m; ATHT 7 ZlEL K 16 iR, ] L AR X
>20 4, ROGHMBETERR, AT REANES . FYETAE
103.6 | WAL FRIRS (LNG) ffsl KoLl (=) B Zh B ELREN: ZA 4513 =320kN X 15 m/min
(1) BB R IR F B S =50~60t(F . /K F/AHC) K UL E: TAEFE: 7~
30m: JEIRAMEKEE: +10cm (HME KLT¥E: +1m)
07 | mETe R o (2) WFHPREN, WHHR: BE—BH: KA TERE =60t BT &
BF>35m: WHEGETHEE: 0~16m/min; LIEM@AE: 3.5~35m XKLL L
(3) WIEAREN, LTFHHES=800t, HFE =3m/min, EIHEE=100m
(4) AHREN, RIEES=650t, HE =4m/min, EFEE=110m
. L ‘ NOx: J & IMO Tier Il fyEsRk; S/ ki% M <10ppm: SCR RBE RS
1038 | MR SRRALE UR AR = 240mmWC: SOx: AbFEZEZEME 0.5%HIAM, REE/RAK<1500Pa
103.9 | KIhELREHREERE £ B2 e 3¢ 6 38 =2 10r/min; SN THER =3500kW: K AFRHE S =580kN
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%5 7% i 44 TR HLAL F EH AR IER #iE
10.3.10 | KAEZRAR TR RS £ #SE i =2000m*/h
10.3.11 | WHRE ARG 3= Wit =1000m?/h; HFE: 130~170m; Kol =78%
10.3.12 | VES B ELEBA DLk 4% =) ¥ F . SA-765-Grll{KiR4N; BEJE =>245mm; W iTHRE-1201C~-70C
EAKG: 20~30m; WiHBKRIES: KF=600t, FTE =350t HHHE
10.3.13 | AR £ FSE TN =50MW; B S A E B JE =35k V;: iR /KSE TIEE 7] =2.5MPa;
e K% TAEIR R <50°C: R/KERI%HUE it i =240m/d "
W 45 26 3E % DN200~600; e WE #E: 0~18m/min: KL% TAE
10.3.14 | FPSO fl4i R4t = Fi /7. 100~200kN; WOMZERE: 0~36m/min; E RS T AL IUE 44 BL
ok 25 20 OB AT BIRUE RN F1: B R GE B A A R G R 4 ) B e Y T
10.3.15 | WUEIGEHFAF RSt £ SRNEBUE T AT =3400t; B4 Mk ST RFERGT =5500t; BUE T IR = 15m/h
0 sz ‘ 700/~ ()% . & A ' - fith
0316 | AL AR E (EGR) 4 i};;;(;l:@fﬁﬁ ;3? féﬁi ;;f 80%; EGR+VVT HiAR{#E NOx 7£ Tier IT ZEfil
10.3.17 | NGRS HEE RSt £ FEHIIZ=1000kW: I EHIE=600V; ME>96%: AHI: KR
10.4 WA TR R
10.4.1 | WEEERTAL (B IFEL) = BT Z6000HP: E5FIRE =12000m; 3 KR =1000m
(1) &5 BB RS, A EEE=73mm; &AEA =10t BAELER
10.4.2 | TRV RS £ Zi: BSE AT =2X23Mt; g KIET} 0 ¥ =60m
(2) Bimsss/ Em iz A BUE SR FHEAT =450t
10.43 | THESERBN KK it H5E R AT = 15000kN(1.0 224> %0 e 3 =500t TAEJE /1 =10000psi
T = = 1 il /& AP116Q/16R/16F/16C KLY, #E £ 5]: C 2 (1.25MMIb) .\ E £k (2.0MMIb)
1944 | BR e IRTOREC AT 6 & FIH % (3.5MMIb) ; K'ZE F Y. k%71 =80kip/&, 4MZ1THE: SOft
P e T £ jﬁipls:’kﬁij]%m(]()()psn fi K B KR = 1500m; 40 5 WU AR AE R 1 =
10.4.6 | KT H 0 RK M £ TAEKEE=500m; TAEHEJ1=10000psi; #&#i7730: wERE
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4T 72 44 FR AT FEEHARTER ZH
B KR =300m: B iHE S =10MPa; BFEKTFHOEIL, BE AN, ik
W we i SERE R Y
1047 | BEATEILSERAMR B | K FARREIT. M. EERETALL LR
5K E 712 10MPa;  BARME4E K B = 15000m: ¥ RAEfE 1. B =
1048 | HREEAHBRERRT B | oo/, B 10, BRI IE%E<20ms
1049 | KA RS % i1 TBE BT ERE =6 4N AN TE =3000psi; $2 T2 3: o TR A
b =21x% ? i | t:. < 3 : G —
oalo | FRABAKREE - B hhEE >21x10'Sm¥h; TEG #15<131/10°Sm® (TEG/Gas); TEG F/AEAE =

99.4%
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11. BRJEIN &

i

7= i 44 R

BLAT

EEHEARER

#iE

11.1

HAEHUR S LA

LLS Xz

By Wl ) B

o

(1) ST TEER T =800mmx1200mm: REHZ) =40m/min:
& 4 E AR <0.004mm;  BXEh =4

(2) BhRINTHG: TSR~ =500%500mm; HREF 2D =40m/min:
4 e AR <0.004mm; BXBhHhE =4

(3) 7 BN N T A L s P A B33 BE =40m/min; 8 ALK <0.009mm;
£ B SERLHS BE<<10 fa#0: BXBhHE =S

11.1.2

pAREW) ||V G ANE €577 )

op

(1) TAES R~F=2000mmx3000mm; X 4 # 5@ < (8-+L/250)um;
v B2k 7 52 5 A £ <<0.008mm
(2) THES R~F=4000mmx8000mm; X #l# & e K< (8+L/250)um;
How B2k dlh A E A X <0.0lmm

11.1.3

BOEER (BFEEHIFL)

op

(1) BrMRZERR. DL E#: 400~1000mm, 355K <0.005mm, FH
AEskE GESD) <0.003mm; SNTE: 1000~2000mm, &EEMBEES
0.01mm, 3% rPkEh<0.005mm: HNIT E&=2000mm, HEHEEMEE<
0.02mm, FFh4E 1 Hkz1<0.01mm

(2) FRER: MTHEHZ: 2~5m, EEEMHF<0.008mm: Sm<JILH
%< 15m, B3 EAHEE<0.0lmm; IITHEA=15m, H55EMHE<0.02mm
(3) ZEdirhty: [AlEELf%: 200~1000mm, 5 5E A <0.005mm, 3%
ZraBkEh GEYED <0.003mm; BXBh%=3

i1.1.4

e (%) 28Tl

op

Rk R4 AN TR Oy B E 2 =>400mm; ZHHE S EMRES 4+
L/250)um, L& FL2k 5 o 8 (0K FE <0.004mm; %=, Pk % A Bkah Giim )
<0.004mm; BXzhilE = 5%k
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%5 FZ i 44 R AL FEH ARIENR #IE
11.1.5 | i AFREEIR =) EAKEE<0.003mm; fEELRE<3 AP
e | MR (A EEEUNT L) .. REFF B2 =160mm, X B EMHES (5+L/250)um: &5 EE E A
F<<0.005mm
" 7§ K 4% =3400mm; (LS B4R <0.012mm/m; JE¥eHI<7" /360°
ILLE AR T | e R R E A <0.008mm/m: WEHEI<3.5" /360°
(1) HEsmib: BEash% =4 i TR EAET 6 2. N L E42 =2000mm,
INTHEAMET 6 2%
iy J. (2) MR HL: BEh R AL =3 e I TR EEAME T 6 4% N L EAZ =>2000mm,
11.1.8 | Bdzihsen LHLK & T FAET 7 %
(3) psBEiEbL. BEENEE =4 B D B4R <2000mm, MCHSEAMET 6
%%. T HE%=2000mm, M1 TAEEAMET 7%
(1) ¥ ohpEER, BosnEBK, ¥z maeER: BHlEZ<0.001mm;
&8 E A <0.003mm: S SMNABER, ¥dE 6K Ra<<O.luym; =W
7 B K Ra<0.16pm
(2) ¥ PRk il <0.003mm/2000mm, HEE <
0.002mm/2000mm; I TEE: 119 E =2000mm, “FHES
0.004mm/1000mm, = & E A5 <0.006mm
11.1.9 | #IEEIK & (3) ¥ r REERR. EE EARE <0.003mm, M TLERE< (0.003X10°XD)

mm (D AN LTE®)

(4) %032 ph 4 BE PR « (5185 B A% =400mm; 442, E 442 I L& <0.003mm,
B AE fF <0.004mm

(5) %47 TR % R« 2 ShE 53 = 10000r/min; B8 2 A0 HL2HH<0.002mm,
ARG AT +0.002 &, TS

(6) FIEHTEEHL: FLAAM B <0.002mm, FLHIELHE <0.002mm/200mm, H7
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G

7= i 4 R

FERARTE

#ZE

FLER MTHLE B Ra=<<0.1pum

11.1.10

K Fom AR

op

(1) iz s a7k 42 d KR EIHUR : B K V&I =300mm?*/min; Lk
ff: 4+0.003mm; Ra<0.3um

(2) Hd% o KA I HLIK : ﬂﬂ?ﬁﬁ%uﬁﬁﬁﬁﬁﬁ +0.003mm; Ras
0.3pm; A LA =300mm?/min

(3) NPT ENL: DIEERE: +£0.1mm: YIEIBARERE > 15mm;: JEATHL
W 2% T % =4kW

(4) KEHFER . TAEME ) =420MPa; ¥t =14.8L/min: 7] fMIMEIES
0.5mm: T IhEE: 4T FifithZ ML RIS RHUEIE]: He e o
45° ~+445° ; miZH{mIEVEHE: -45° —~+45°

TV HLEE A (& RV JOE RS 5] i AL

12 R4

A EAOERE: +03mm; FHLHEER R (MTBF) 28000 /M

11.1.12

Hr 42 HLaS A 1 2 HUMCT S R G

3L [, AP E R =>300kg: BENEE =75m/min; FPLELES
0.03mm/1000mm: MERELREE. +0.03mm/1000mm: 9% Ah U546 5 [ 8] fil <
0.2mm: @ﬁﬁ&@ﬁﬁﬁ’iﬁﬁ +0.1lmm

Pkl

KAHLIR & 22 s FLBEERIN AR

Bkt bl N Tl TR 8=2: B2k 4 4 A6 <0.010mm; BKBhEhE =S

11.1.14

K AN HL O 2k

W% AL E =30%, HP L E SR =60%: FERE=10 /4 BERRE
Bl AT =95%: HEIEE N —UCER S H =99.8%; HHIREKTTE)
#2>99.5%

I1.1.15

LSRR

B R LR =40%, PSS E LR =60%: FRE=10 JI/F: BAW
RIZATEFNIR >095%; [H BN &I — JCREC S 1835 =99.8%

11.1.16

VAR A 0 A

st R EhALIN T4 P22k He PR AR AR A A =3 144 Cmk {H =1.33; W& F
R =>85%; H i inix

11.1.17

AR IR B B LR AC A - 2R

oK TS >4kg: AETHM<I8s/MF: HE=40000 fH/K: HLESAERE
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45 = i 24 FR 1--X\y3 FEE AR %VE
ks : +0.03mm
, f50 K A% R < =3000mm X 2000mm X 500mm; 5z K TAF4i% 5 =>50kg: i
! #) e E*Li*
118 AR BRI e g BRARI% EE 71 =600 11/ s A2 RE 1 =400 /7N (20 A7)
% . 3000~6000kW;: 4ri%# =98%; % AeA thimiit kol ‘
11.1.19 | KEBEIR &R Remif . ik A re2k = Sl ety HHCRIBRM T R Ry
R > 96%
11.2 Y. FYIERIE
11.2.1 | #BARH — tr sl AR o s Bl & GRS 11 =6000t; 2K =3000dm3; HOKE S & =>280dm3; {3 M 1TFE =925mm
1122 | KRESCEEE A =4 £ B FE B = 1300kg/h; AR 2R =0.055m/min
(1) LR (P A/44: 1R% =1.6m, HE =6m/min, HE=60t/a;
11.2.3 | B Fz {28 46l o it A= = 2k = (2) BREGSHEE (PET) 47248 1R%E =5.8m, 3% =400m/min, F“fE =25000t/a;
(3) WE MR (PP) 474k : 1R =8.5m, H/¥ =450m/min, /~fig =35000t/a
g ; H et f3=4.50h (RALT 3k, BT 2E) ; BEIKMER: PHAE: 5~9: 1)
. = . }--'F -L;im s
1124 | BULTHRIRSRESE = 45+4., 32+4 FI51+5; NORKIEK: 5%~8%;: thHIKIFK: 2%~3%
AR =3th: FEHE<100° / BRI <120ke/t TR AR
1125 | ARBIRIRIRIG E kA 7 4 x | R s ke RS DR R Er TR
2t/t T
112.6 | B35 H PET AL =) AP R <<6.8s;  HLAKF B v H I (] < 1.6
. KA 25 552 4 A A A Y S 2 Z AR =21000kN: FFHEATHR: 1800/2700: ZRAE . MRz, MLk
S0 e B AR A B IR, EEMERE R M IT: 1T RE=30%
11.2.8 | APHAE et & FH A A 7 2k = W45 28 <3%. fill fib fit AR 5 =3000mm; il i B K A 7 2853 B = 6m/min
11.2.9 | 7o 55 18 R [ra) 47 4 0 AR A /= 26 £ i =>8700mm: i KA 7 EE =450m/min; G/ & =36000t/a
|ItT: . 0.012~0.10 « il &5 =2650 . B 21 <
1310 o A A T B T 60 i A = i i B R rnm'w il i B AR B mm; il & 5 5
+3.5% (0.012~0.040mm & [F A1)
4 47 >=8000kN: 7451 # B =>85mm/s; BiLIEH AR = 3, I A s
o 11 | o Bk AR R B 4 = B OKN: 7533 fF =>85mm/s; FRLVEST AR =3900cm?; #i P AR

[A] <3.5s
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TR = 44 TR <R (2 FEHFARRERF ZVE
11.2.12 | BBESG AT Rer 8B R v & =) Bk 1 =50kN; VST E /1 =230MPa; 73 %85 =300mm/s
VEYBHLAME /7= 16000kN, 7418 =8812cm?; A= BEHEMNAR: 30~
1.2.13 > B Bh AR AR R e A e 4k
11213 | SEAABENEERAEETS - 100L: Y87 i @ 4 T SR A =0.2%; AEEE<0.5kWh/kg
LR =2600mm: 8] 4 LR REETEE: 0.89~2.54mm; He P
e | TR TR R £ *ﬁv‘:ﬁ'l}jﬁ _hmm Al A P 1 R R 2 Y mm; KA IR
=3m/min; 44 =2000000m*
11.2.15 | @R RE Ik L8 55 W & = BB PR =72000 b fERE<0.995kW/1000 A4~ il i &% =99.9%
J ML R B =2600mm; A iR/ E B <0.02mm;: A K %8 2300mm;
Dol M RS2 4 Bl ARk s
112.16 | FHE S A =L RER & £ i HLb 4 3 > 1 80my/min
| 5 IR 55 =>20000mm; il G 5N B <0.04mm; il EMI SR £6%:
= L AR R R YB % (=
112.17 | Z2IEH0R MR 28 % 1 e >2500ke/h: H RS
N _ A e B =260m/min; A =>200ke/h; B A BRI R =
112,18 | PibM s e &8s g |PETHE s %l g RapsBen
1.8N/15mm
Er bk = 15000kN: Sk iESTE: ¥ =>2300/8] =360/l =550em’; HUE R
11.2.19 | K% =3 8 AL =) %[k 71=17.5MPa; i KA E >1800mm; EHFTHE: F=450mm, &=
245mm, {1=300mm; 4 #E 8 E LA E<0.02mm
A REES (TPU) MBIlG R ki e - o 7al o
11.2.20 —— = WA E FE 2~20mm; % 60~360kg/m®: Al 4k Rl
11221 | KB 2 Yi 7 2k 73 38 B AL & Bk 57 =23000kN; 751 & = 15000g(PP+30GF); £f 4 & it 20~50% AT 14
11.2.22 | %L A& i Y8 pl Y AL = kS 4 =2000kN; 755 =15000g; “F3#fL H12<30um
. , , i) BB =am; EIERE: 9~20um FI; BEEAZE: £ lum: He 2R T
. I a) [6) + Fr e Ha 5
11223 | SR, BERARBRMRIBESR | B S0 Gonyming 42429600 71 mias B =70%
. s " EAEFERE 1 =5 I/, BB B AL MR, T IREh L) . — K (U HE
s BB okl vEL A 4345 45
11.2.24 i Ll £ FP)=2600kW, —F CREZFF) =1000kW; $RFFEAE: —Hr(BURF)=320mm.,

EERE

— B (HBBFF) =400mm: SEAFEE: —BY(OUEFT): 20~200r/min, —Hr
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TR 7= A TR <R (v FEHATER H1E
$24F) : 10~100 r/min
11225 | S RIBFHRGE K ERLA £ R =S5 i — B E ALY =2600kW; M EEB LD E =1000kW
o He W R e ) L BB P g K — AR RE % - He W R TR AL B = 50%; B IR E 600~800°C; 2SI & U {5 B I [A) <
" YRR E R & 120min: GEVEE A E R, BEREIRARA 0; V5 RFAEE I = R HFX
11.3 T e L |
3l >135000kN: ZAZimi R A <50ms: ZEHEHI<60s: EHREMAE
R - ;ﬁjj Z 4 i) |37 B ] ms MEFR JE R <<60s; [T 851834 JE 1A
T4 HiFL=5500mm X 3500mm; =FlEkBNIZEE) R4 X i KITHE =
Tt . 5000mm: Y B A A7HE =3000mm: Z i KATHE=1000mm: X, Y Sl IRIE
1132 | BEFHTREERERL > BEHE =0.2m/s: Z MPRER D) =0. 1m/s: IR R +0.3mm/500mm;
LN =>17.5kW;  T{E & 7&#=10000kg |
BliAE 57 =40000kN; Fi A28 JE 4% B =9my/s: 38 R BUE I (7] <20ms; A D]
1 VA 2 = L
133 | AR, - #1=2410kN; ZFIEFEI<30s
H LRI =>400t; 2040 F8 5 i 4 28 B AE D  ERORTR AR K5 w0 IR AR
. \ , 2 >05%: K IEIRD IRRDF A =70%, FAH 2RI =95%: WRWIR iR B B2
1134 [BREGHRE RS SR e B | o npmAE >05%: IR I A AR >80%, AR KRR
<0.4%, M <5mL, FRHE<0.1%
113.5 | FRENESEEN B =} £4E17>12000kN;  ESHEUE=50m/s: MR TA]<12ms; VSR =1800cm’
e | L . KT 100X 10 B h¥%H 3D (D NER) MEMBE: SEMERME: +
& iy S | g5t . mAEge R +2mm; AR SS%: BRI <6%
INFRIE 77 =20000kN; H7 2546 = 14000mm; 1 B E GLH§ I <0.02mm; Bk
I S AN a5 7 =
1137 | AR AR 5 5 ik <0.01mm: BUABKEE<12" /14m
ik 1= 3 i AR = { : . 0. : i
e | R A R R % B TR 7= 16MN; s > 180 (R/4r b BUFHEAE: £0.2mm Iy KA

H4% =800mm;
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%5 7= i 44 FR FEAL FEH AT ZE
: i RIS (EAHER) =1000kN: i/ =>700kN: HKHEE THEE=
Bl i B | coomme ] 4 5 A P T 5 RO 4 51<0.08mm A1 <0.05mm
5 AFRIEED 77 =300MN; i KJEEN{THE =30mm;: TAE &4k /1 =250bar;
| 42 &7 5% T |4 £
11.3.10 | KHY 22 Gr A B iz i Al (A R4 > 700bar
Gl | s . TR 4000t 10%H4FI IRIRED 4 R KL R G0, WG /2 ol R B 1Y 78 5K il
> o S| E. 2B PR =>85%
N F1=40000kN: FRFRIZEDAE R = 1000k): A R0z 50 HES = 800k]; AT IE
> PAS
11.3.12 | Hodz e shg e & /14l & R
Rl A= 15MN; SOEHE BE < 10mm; 4 0 & KT O < 80mm:; et OB PR
11.3.13 | KHLER B Rl 4 AR AR AR ROCRMA) =63kN/mm; EECRARA EFIRE: £
Imm; ZE{H R R RE<0.3%
INFRFT: FEE TR =220MN, K FH 1 =130MN, 255 =350MN: i H AR
FEEI. ACEAR. EACEFIL. HAPEL. AAAFRN . T
al HEH R 5 &
115,04 | 350NN SR B R L CFEIL) 7 L, SRR LU EST, WA LTS RS
I =15 /N
i KR 77 = 168MN;; &) 9 KATHE =220mm; I R BUENE JE =80mm ok ]
Ij ! a : .{E_;.
11.3.15 | KEYPRE B L o
1. /17Z.<0.025mm/ . SRR A/B<30"/30"; Pkt ;
Cate | maktE AL s s Rk E X/Y/Z<0.025mm/300mm; SERLKEE A/B<30"/30": FR )
‘. - <0.5mm
Fiie 4 O B =>6.35mm; ATEAA R =32 K DIEIRE<2mm GEES
AR E Bhil 2 &
A3 | AR 2om/min) A4 B IE =90mm
11.3.18 | KB4l R B shpp e A = 2k > AT AL =40000kN: ALK AREE 0L i =12 /4 el EEER
11.3.19 | KBIZ TALEAYLA =2 £ AT =>30000kN: FHA=18 W4y =ARbRfEMERE: WMERAESI =10%
11.3.20 | X& AL EshiR A 2 £ INFREE 1121600t ATREWEL: 20~38 W/4rEh: AFRE/4THE: 10~20mm;
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G5 7= i 44 R 2K\ F BRI ZVE
WHTRTE)=700mm, BHTE (GE1TE) =400mm
B IR /7 =40MN; 2/ =1.5MN; HfEEE =>0.2mm/s; I 11=69MN; F
U Y % = 3 Z >
11321 | RETHR FHFEES . FLY S =4MN; FFLEEE =70mm/s; FEFMAEAL: £1.5mm
] ‘ B4 S L ik JELE > 80mm s Ui A5 B S KR B2 R = 150mm; AR =
i ¥ ) . EL lé.ill
11322 | MR RRBIHRERR R & 100mm/min: HEHEEFRE<3mm/6m; HEL<3"
11323 | it pE R aeds 2% & I8 T4 /7 =T00kN; i KR 77 =600kN;  Hrahk Bl % X% <0.3mm
S ASEA . FH<23s; WREKE: TTH3ls: KX AR B 5E TR
I 1 7 7 88 A O JE £
11.3.24 {;Zzﬁ A LB BB 2 = <74s: EHL: ALK XA H<3min; HEH CHA: BARZE RS
) 30s
TR Refl>s PR, ik Bk RehHiEIe R PLE AR, FRAEMTZAR
Rt EE%E%EI % & sz +0.10mm; ST EAZE: £0.Imm
11326 | R4 @ 5 A bR RE IR A2 - 2k £ EfH LR =0.4mm; AAERAUM R SE=1100mm X 950mm:; Az 2 33 =60m/min
11.4 Rk il i 2 &
A% IR ) > 500mm X 500mm X 500mm; RIEES . +0.1mm; B EHE
: | 1 Ao ffi i 2 8
11.4.1 | &RAEIEH G 2R & e E L P
_ $TEN R ~F =2200mm X 1500mm X 700mm; fTER/E/F: 0.2~0.5mm; FTENH L
kde stk | s 25 b 9 E &
1142 | WEATLEBHE 3D L AMETF 0.5mm; FTEPZCE =300L/h
as | TR R = TENAER = 12kg/; ATS2HL PLA. ABS 55 B HEREHT ED AU [ YA 153

A& T 0.1mm; %1% 3B 3D $TEQAIIN LA D) e




12. A, KGAREE

%5 7= 44 R HAL FERARIER #iE
12.1 R R R

12.1.1 | KB G =) BETR =>110kW; A& I HETI6E

12.2 = & R

12.2.1 H & KA AL =) M ThE =175kW; 1T8=417

1222 | HEBAWCEL =) fl & o % >95.5kW; &M ZEFE =900mm

12.3 FEL ORI

12.3.1 KB 5 A2 HLK a AoAE 7 /) = 84kW; WEIE =16m; Ziff% 5 =1500L
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13. HFRETFEHES

s 7% fit 44 F5 AL F B ARFRIR #HVE
13.1 Y G AP R A R
13:1:] 4RI 2% % 28 V1 EIHL a FE B SRR 42 =>200mm; K =500mm; FrE<0.6mm; i /FixZ<0.005mm
13.12 | daiimAb s RS &) G RE>99.995%; . B-SiC; BifE: 200~1000pm; EKE<10ppm
=y 1 o 2 . . z
e £ B AP - ﬁf%iﬁﬁ%mwkg. H R ERA<<100h: FH HL B <6000kWh: A XFIH=xR=
13.1.4 | S5 RS AR S 0 Ak B A AR AR L & B 5 HE FLA2 =300mm
13.2 ACPH RE B v A A 2
13.2.1 | 4 B BhRE T R A B a pege>3000 BN BERER<0.5%0; I TELAERS bR
s BN 1Y G R RE K BH E BT FIEA e 1B & PEfE >3000 BN TENFIE Seld~5Sel6/cm?; AR R 156.75~
e Ml = 161 75mm: 3626 S R 120~ 180um;: BUR: BEAL#H0.29 24/ F)
— s . " Rese > 1200 148 JERHIERE: +1mbar; EIRX AT = 1300mm; ETR X R
13.2.3 20 B RRE A A i o sk A AU 5 KERE. £0.5°C/1300mm (801~1100C)
e RESFLE (HIT) ABH A it A A S 2% - LR T R E B UG HPEIhEE: B4 RCAI R RCA2 iHkhfE: WAMETE
S| R S Rgi, AR ARSI C A |
. , — S MRRER AL (HIT) AR B SEMATE. PR, N RAERE
= y L LEER 2
13.2.5 Eﬁﬁ .(HIT) AR =) B B AR A < 5%, A1 3R SR RE R B R 2 S P 1 5% LA Y < 7 g =2500
AT R & e
Ty S LE CHIT) ACBH vt A A4 1535 o e Rk R S (HIT) ARH e A ™ A A U AR b TE TR T TCO AR
o i 5 1 4 &8 AL A(TCOY AR B4 - VAR <200°C: I FIEBE =50cm* Vs
s 2 7 v R K P e TV U E B P LIRS 4 A . 3 RN RE E AT & TEC ARk A 2R FRRE IR
| iRE K > 120ms; 47 hE =>2500 H /N
13.2.8 | AL HR/BAL HRTHERR AP BE TR FL ] BEACHEML: 20~100nm; FHACHRMNL: 2~5um: MR SITE 2%L0A:
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%S 77 i 44 FR LX)y FERARTER % E

_*ﬁiﬂ#ﬁ%ﬁ Al 45~90s; AR JF =600mm=*1200mm

| Fe e R~ =500mm>1000mm; 7E 2850 (In line) GEMY s B AT RS RiEicLil]

et b 2 A4 e Bt L
132.9 | CIGS PR o it 41 ¢ kA2 sty ok = <00 Bb/H . HIATHE < 5%
JAR R~ =500mm» 1000mm; 7EZRN (In line) 4544 Br ALk R YL TR

sl n IG / BE 1 ~ 21 a \ L A= — —
B2 | C105 KIGIRIRITRR Ak 8| <0 B R
3911 CIGS A PH i i it 8 A HLAAL 52 SAH . oA R ~F =500mmx1000mm;: 7E4k3% (Inline) 45#4: ERRAEERGE: TN
- A% (MOCVD) i <210 /4
132.12 | CIGS ABHAE H b A4 B & = HeAR R~ =500mmx1000mm; ¥ E<0.1%

B oo i & FIEEF 125mm/156mm, B B <200 um, B3 >0.1%:; uptime >97%:

(5= b ; > 3 e
132.13 | kiR 24 s A BAEE L & RS E > 3mm: AR +0.5mm
13.3 e S AR A R
13.3.1 &R MS TS (MOCVD) & e R > 150mm; SRR £1°C
13.3.2 SRS, (ITO) TR 2E & =) 2550 ~300mm dulE; IBE£300°C AT 23~} B 7 g = 150 1y /Nt
13.3.3 WAL RE (SIC) AMEAEK R (& B R<F>100mm; A =1700C; BRBRME: +1C
13.3.4 FALAS T REYTF (AIN PVD) 34 a 50~3008E~F . UIFURAE: 400~7007C: BT HE (23E~F) =100 /7NE
13.4 HE YRR A PR AR R
13.4.1 (V2S5 ARAEL (CVD) BEEAMER A =) B R~ <300mm; & FARMM R LN A, P RUEEM B AN EA
13.4.2 I i 2 edi AL & ?Emﬁﬁa%zswmnm MRZIh TR, ks S =40:1: REBHIFES

nm
AR~ < . Ll R SR 2 S 5%

fis s 5 7 L f_j ilﬁﬁ 200mm: ZIiiAtil st SR amEL 2l 5] M +5% A
13.4.4 D E A R Z1 L & 100~200mm Sh: ZItdig 2 =700nm/min; &L () =30:1
13.4.5 &% AL & 100~200mmlll-V A &% h; %|iiE%R GaAs=3 u m/min; GaN=
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TR I i A R BAr FEFARER #VE
200nm/min
oy g , g 200~300mm # 5 : A2 2 Fh GBI AR EEE AL DTRRE S Ti=
130 W SHMIRITE (PVD) Sk - 800A/min: Cu==3600A/min; Al=240~300nm/min
A & RER IS (HMPVD) %4 & ;E{ifniﬁﬁi%%: S PERE =307 /70 uptime =85%; VTARIEE TiN=
n
(1) PEFEEFFEAN: SERST<300mm; HFEAEN, f&ERAEMBCEE
=450 B/ TEAYIEIME<0.5%; [ EANEE H<0.5%; fEfE VL 2~900keV
- N o (2) KEFEETEAML: @R <300mm; B FABR, &R
o g =450 B/ SEASIE<1%: BAEEE<1%:; feficHE: 200~50keV
(3) BREEFIEFEAN: SERST<300mm; HFFEAEN, HEAIERKE=
| 450 Fr i/t NS =0.5%: HEAEEME=0.5%; fei e 2~1500keV
13.4.9 JRFEUA R & (ALD) = N & F e SARFNSE A R IR TSAG 2B <<65nm; JEEZEHFEHIAZ <0.2nm
13.4.10 ﬁb&é’&‘ﬁ?&i’t%m & W 200~300mm SRR F 2 L2 6ZIT R 2R 9% <90nm
13.4.11 | IEHEA | & R 300mm SRR . FERRAR TS UL K
13.4.12 | WELZFEHLHT B & (CMP) a i 2 200~300mm H SRR T K FEE<021m
13.4.13 | BRI HEHL (CMP) =} Wh6RE T EL42: 200~300mm; uptime=90%;: MTBF=500h
13.4.14 HAAY 2L CMP 84 £ EH@E‘{%: 200~300mm; LZMRE: T, Wted=2: Myke 2 =2;
uptime = 88%
13.4.15 | HEMEKHF =) T 2 200~300mm -S4 Fr e R~ EF K
13.4.16 | &= H38E i vl & FiHFHATZEAR; HRERE: FR-90C+1%; EMFFRE: £0.1 m
13.4.17 | B FRIARAE & S RF: 200~300mm ; 7 Yig K fEBE = 1200eV; B 1 SRBCKRIT =500mA
13.4.18 | EE AR EAAE RS (DESCUM) = [ R~ 200~300mm: FZHE=180 F//had (4 fE=)
13.4.19 | 8o EERRE % =z KA (18) <5%; MEHAHE (18) <5%
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%5 F= fn A TR A FEE AR #1E
13.420 | &REEALY) RIS & £ WA (18) <3%: Rs W2ItE (18) <3%
13.421 | 3B KA a & 8 )R <) 200~300mm
13422 | AREEAZESHTTR RS i &5 B R ~F 200~300mm
13.423 | EERH R EEREE TR =) RERE =500 F//NEE; TETRCR <40°
WO E <0. : E%’{E.“u: <2h; =
ana | EHIEA E ) IC HOLITARAL 2 ig‘iiﬁﬂ k& <0.005mm: FTEN&HE % =99.97%; MTBA<2h: MTBF
UL RIS B <0.008m: AR HTHEE <0.0038mm; &LEE1£=>0.015mm; Rl
A B Zh 3 B ¥ = N
13425 | £EFHMEEN=I - WAk ] B =0.02mm: UPH=30000 $i//pf (QFNS5%5)
e L A e TRL=8: UPH= 12000 Ki//Ni; FER= 5 R 3x3~40x40; A B DI fe:
13.426 | % LA F R4 iEHL = £ B KL Th
A 4 1 LS B F A SR AL AR YA - B R <300mm, RUBIISIME: FAS<2%, HIA<2%: 3D SRR
- 4% (PECVD) | ERB SR A<1.5% RE<1.5%
13.5 S S TS s A e A
& COB YA E 3 ik 212650 B B R U /% BIN #¢: 10~20BIN: [a] BIN % =95%; COB U+ <60mmx60mm; H5F}
" £, 35 41 a < 1%0: FEHE=2000 F /N
. 2 3 T £ = 150mmx600mm ;. £k % £k 2 < 0.03mm: WA £0.01mm; JZ (8]
L ke e o Alg. - ; VAN
13.52 | BB EHOCEHEROE RS = o K A <0.02mms 7% =90 /M
s e S S o 1 S T AR I ] << 58s: R BRI M BRI R S =50 s IRALH < 5%
13.5.3 ?ﬁiﬁmﬁ@lﬁlfﬁ%*ﬁ@hﬁ% = fﬁ;ﬂ]ﬂlzi‘éﬁ?f%%: EE%E‘)S%' i@ﬁﬁﬂ”%;sovﬂ
13.5.4 1C #RAR 3E4 firh U5 AR AL & 2 /N AR B <<0.06mm; S REFREEE 1 <100 £ 7™ fie =5000 BIx
15 s Al 3 i 5 R AR - 4 4% A B/ T B AL U . ATAY B AR R ~F s 8.5 X4k, ARSI A fi /N B B < 2pm; FH 4R H1 25
“ % % & B[] [t 8 /I () BE <28pm: Kt 2 =>99%
_ I LA " (1) M SEmERAER~: G6 (1500mm X 1800mm): Xt R FEMR ERE: 0.4~0.7mm;

i <43s; BRI —HES3%
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>50mmx50mm: PCB /& <4mm

%5 7= fh A R 2R}y FEHREBIR ZVE
(2) AERE A R, SR ~F <300mm; BEEHAHE (3 Sigma) @ FNIYA]
M <1.6nm, & 18]35 £ <0.9nm k(6] 3 5P <0.9nm
1’ < H < S 7 3 = : ]
s | T R RO & & iﬁuﬁlﬁ Sum: K <2um: KTHIEHEE =>2000mm/s; B VIEEE
,f](}mm/s
13.6 AT o e 2
13.6.1 Fr 3 e R D Al 2k £ He P A e R s B AR - 220mmx220mm;; EPRREEE: 10~350mm/s
R SRS EHA K 49.5mm>60mm Al 60mm *x70mm:; AR
g
13.62 | ASARIREIRIZ B 0.0~05mm: EVRIAGES<A BV CEDRIHAE =90mm/s)
13.7 4 B8 T e A P e A
13.7.1 4 B8 - o b AR 7 B SRR & RS 2> A EFREEE, SRR, S HUEREE = 50m/s
13.712 4 B e v A e B U R R a A AR E . 20~70m/min; ST 4 BB <300um; K ERAT 5K = 1400mm
13.7.3 BB T i i 4 E B A GEL & %290t FRE£0.5mm LA FREGHE =6.0ppm: BFENE =95%: R =98%
: L. o | [X # =4 X, W A Bl EH 12 <400mm;; B T)HE: 6~12mm; H X AN R
13.74 | EETRBEARMRTA L 5| L03mm: b FEIKMFRE: +1.5mm: EE>30ppm
_ _ PR EANAE A . +0.5mm: IE . S MK ALK : £0.5mm;: S = 16ppm;
A . A
13.7.5 451 B9 - 8 70 4 E sh ] 5 AL £ > 07%, B % >99%
: : 7 55 SR I 4R B 5 BE =900mm : it A HRA% R T = 0800mm ; B [ et F 5 22 -
13.7.6 H BT E AR R R 4 coum R R 3 m)
: 1, By K IR 55 =900mm: AT 4 UIARF B S0~300pm: 3 DIREEE: +0.05mm:
» Lo
13.7.7 4 B 7 HE b AR R 4 U R s & B4 R >80m/min
13.7.8 43 eyt B RS AR R 2 £ i@ % =2.9m; 3 =40m/min; /“HE=5000 /7 m%a
13.8 ERRHIEEN e
Al A 4 2 ] L AT R i 2 ok Je BLR ~F<660mmx400mm;  #i KRR ST <480mmx400mm:; Bt /MR T
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] 7% i 44 R FLAL FEH ARIENF HIE
13.9 He o7 % ORI BT
: Tl o TR ETEE: 1200~2000°C; REHSIEE: +5C: IRERER: +5C/4h;
U e B | BcsRE®>40C/min; TAEFRERE<O0.1Pa
13.92 | MBI LETIT LA & ATFLEEF£10um; SR ACHT LB AE =1200 FL/48h; AR H FE<0.4mm
WOk TYEYF: Nd: YAG; sffEf: 0.2~2mm; TAEEEMMRE: £15um;
S 35 AR &
1393 | BOEMIRAL T £ A AR s +10um
13.9.4 | A E3hE iR RERR L & B FIE-300C£1Cs RIRIAE: £5%: ROHREL: +2%
s ], B e e b A AR (JIRKX) <1000mmx2000mm; 5 TIFIRE<2600C: i
13.9.5 | MR iR e S A e A a 425 [iF <810 Torr
_ e : . PERERE: +1°C: UM 120~350°C; AL TAEREETE =2000h: LR
13.9.6 | HAEGINBMIEEE W & BB IR HI R S £ B <625mT: IR <87V/m
) kSt AE B > SMeV; R ARSI ES% AN IR =1vh: A5
- & 4y s
13.9.7 HFERIE I T RS £ %<2 5uSv/h
13.98 | HEBHFEENTR i3 HETEE: 1000~4500L/: E4ELL>108: MR <10"Pa
s N | K ELRIM . 07.3x72Rx4P (13.3mmx21mm) ; G RTRE: +0.001mm; i
13.9.9 KR i 25 T A 3 s AR £ s b6 08 B =0.076mms BB £0.01mm
75 5 71 . AL oA B2 R ~F>2000mm>x3000mm: fRiE 2 57 R = 1500mm x3000mm; 2 It
13.9:.10 | FFESGRSL WK IR R = 1m: R B AR E I AE: WA S1x10%Pa-L/s
ek Sifi = in: AN BEEN<0.02mm; BAUER, WRS
6 o N B T 5 . T3 =72000r/min; 3484 BE2) <0.02mm My, WR
_ 1x10%Pa-L/s
13012 FRIME A A K RIS R £ hik Se he B =>4MeV: AT AAEIRS: ATPOER A WA & 71 =280mm: A
Lo | g >0 4m/s: B ANEIE R >20 1/
(1) X &7 08 ST R BN =160kg, (EI%53 A =>0.2m/s, HK
13.9.13 £ %1% /1 =34mm

TRMMRERS
_i

(2) CT BUTZRBE RS (% EE <700 fF//h8, CT £% <2mm, PR 5
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o 7= i 44 R Es EEH AR &9E
% 11 =40mm
- ! - o B TR <0.13 pW/em?; 7KF/EE 2 P <5 mm; BURIE <2.8s: fX
13914 | BABE (BRI AMEsmi 8| > 100emx210 cm:  EEIRBIERZE = 75%: BiT % =400 A/t
13.10 B FH A% s
| ‘ o | TR > 1ST: MRS RGBS 6EY, BRAER: B
= e
13.10.1 | BSFHIURESREAS >33mT/m, &8 V)#%FE=>125T/m/s
. § Wi R =0.5£0.5%T; K FIFIUMA E =280 WSz E T <0.1ppm/h;
- 2 4 2
wﬁm.‘%miﬁﬁmﬁ%ﬁqﬁﬁﬁﬁ Sl >4 EREEREA
g | — {4k IE H T RS /RS IR B R . MRI 28 <3T; MRI #:2i@il%=>48; PET /¥ <4mm: PET Hifth¥f =
AL (PET/MRI) = ' 25¢m: PET R =1%
m_— S 240 R < Smm (BEFCrlem 4b) 5 #LEF: A =560mm, 4 [ = 160mm;
13104 | ERFRAWEOM (PETCT) A% 7 RHEE >Tcps/kBq (350~650keV, 3D) : TOF [ 43###<550ps
13.10.5 2 HEW e AL Z 4 (CT) RSt 1% B A BE = 50kW: I RFARGHEE <0.5s: FIEE=64)ZE
13.106 | HEEHILEKERN (CT) RS = 2 T A =390mm>290mm ;B SRAR Wik =20011: 1146/ B =64)=
FRFRIHZE =>000W ;&AL He E S kST AR 25 - R4 S R~ <$0.5mm:;
Tl A f:l"'
13.10.7 | REHERR CT /M ZE<TSum: Z5[A14 % =2.6LP/mm
‘ . AR . TARBER; TN SR T =43cm=43em; SR % [R5 HF % =
i : 2 Ik e <
13.108 | BF X HEBERS _ﬁ 3.7LP/mm: ThE =50kW; BRE M E =>300kHu
s , . ML <S6cm: TR KB HIMT=500mA; {2 % <140x140um; HETLLBUL
13.10.9 %zsb%ﬁf-?ﬁ:x;'tm (DR) & TR PRI 58
y = X - 28 = 3 @#ﬁ = y
1000 | ML X A R %= TAR 52 R ~F =24cmx30cm;  I#E =5kW; BRI =>300kHu, AW

= AR e
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—

(3) CRP Z-H7i# M =100T/h, ZtE7EE: 02~300mg/L, HHTHHRSI0%

M5 7= 44 R ;<R\ FEH AR ZIE
o e 8 e s ’ C B e HE CIERERSRIE) =25 /D BAMOEH [11<0.5ms; RHERT<
A0 | BB R - 154um; #5i% DSA 3, Wi =30 Wi/F
g = . R VI . 2~20MHz; R] 355 - TLZEL =576 3
oy | B L EAE L R = zﬁif@ﬁ 192: LB EE: 2~20MHz; A CHFFEICEL (] 22 HE %
(1) . Ye22BRUSMBVTE=100 A& E; YhaP%E =25LP/mm: Wi =
S0 M/ED: Wi =140°; MERFES. 3~100mm; REIEH =95 H KM
13.10.13 | FWiEHEFABRE RS 5 Y6 H =500 Im
(2) FikgE. A=, AMAER: 14~30mm; {FMRtE=62, M/MRES
| ILux: S0E4 HER T 1920%1080P, K =fMAHA: AREIR: 5~100mm
13.11 Il PR 838 X 2%
Ko SR AE =2000T/h: RAGL =100 4, BE&ELBRINGE: RARMBRS |
3111 | ERBERATRS B | 00uLs IR 12 A O RE LM 0~3.5Abs: IR « i 1£0.2C
RERERE CV<5%; JEAE=240T/H; B ARG R RN < 175080: A4
. L s A2 2 / : ) er? = ‘
S it b R =300/ FEAEHEAE M <0, Ippm; AT H =5TRAT
EJCi#E. PT=400T/h, D-—RA=200T/h; ZiEfE: 4ZRa
i - , (PT/APTT/TT/Fib/D-Dimer) =300 35 B MRE//N0d . #AEE: Zi@iEIt
13013 | SERRONEA £ | 5 s =4 A, R R =8 A, KRR >2
AN WAL =45 A4
REAKMFEA R, — VR AT [R5 4R =300 AMPEAS; AR R Bl R =
_ e 2000T/h: RFEL =100 AN R BAAFR<100pL: KR IGHEER: K IEE =
13114 | £RFIELRRDTRAR E 0T A6 4 FARMRRAFTE ST A RESER GRALKE
. ¥) Ihiig |
(1) Mw: SHTHEE=100T/h, FiERE: WBC<2.5%, RET<15%
13.11.5 | 4= E sl 5B ifi 7K 2k G 2> (2) 1Wi: AR METEE: WBC: 0~10X10%L, RBC: 0~5X10"/L
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%5 7= i 24 FR <R |2 FEHEARER &E
(4) P40 A HERE =50T/h: FHFEE<1%
REASERR IR =300 4 WEERNGRIEDHTHEE =480T/ WFULL=36 1~ AT
13.11.6 | & BRI 65 irifikek £ T H =57, R, AR
: i SR L. | DipridEE=2.0Gb: AV R B B 400075 ~700077; FR%i1EAC: 10~20bp;
13.11.7 | EEBIEEMFX 5 R >00.0%: ABE<1%: MFAM: 10~72h
13.12 HEFAR
: IR )R~ < 15mm: BRI R ) < 1.8mm; AERHA: 165SmmESmm;
4 WVaIT %
13.12.1 | BeE# S MR GIT RS £ 4 s T 2 > 400W
13.13 [ F /& fE ST 2R s
i 58 B A FU R % = 600MU/min: X $FEREUN 985 =6MeV: @{%%ﬁﬁﬁ?ﬂ
13.13.1 | B&3| SRS BT 24 z aldi/s: BURAF R T-512x512ppi: AMFEERA M SERTA ST VHRI B A4t &)
= 5min
o 3 2 25 YN FE B SR LA RE )RR VR T % YA ER A AR OKF) >3Gy/min; U RAEERN: e REALSH
ot R4 ENAEAIEREE: ERELFEE: £0.3mm
AL KB =400MeV/u; RIGERE =4%10%pps; ﬁﬁﬁﬁﬂllﬁ (e FRGTEY) =
13.13.3 | BRI TFIRIT R & 20cmx*20cm: A AN AR R R T AR K
13.14 E F E A A% &
Sz s 50 2 WM R A I IR, R IR 2243°C, FAI R G BN T 10%: T
13.14.1 | Tk mh e T W & Rl AR e % . AHRVS RN . R RAE R — 1 B RUE AR SRURAL,
2 R T BE IR Bk
s o FU 4 T 28 $5) M =200 /em?-s; E: 650nm3nm: it IR <SMW; R
13.142 | EFREAEX & e Rp 4EF+10%
13.15 AR FAREE
e T Y RS AR P R ¥ TR T ARV T T R & FARIE: -186°C+10°C; M mli: 75°C+10°C; FRIEM (0] <5min; FHERM A<
T 4t 3min
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'S 7= 44 FR <Ky FEFE AR &
13.16 FARGA. BHRS
WK SAASRE: +1.5mm; FMiIRZE: +1.5mm; EAFE: £0.25mm(RMS):
13.16.1 | FREAM ARG 62> 25 BRESIE Bl X A7 =1200mm: Y 716 =1000mm; Z J5 A =3300mm; H
# CT/MRI. T1/T2. T1/DWI %5 2 7 E& Rk & DI RE
T — HUMGERDR B £0.5mm; #EAATRREAE: +1mm; X/Y AR TR Hal
131612 | RLARRE SRR e Btk xvz 45 B4 CTMRI BIgRA
13.17 B LA UR S
) 5| Hir/AEEMBE: £0.1°% e KA 5| 71 =30kg; 5| RSN
4 = £
13.1.7.1 IMAE AN N RS £ £0.05kes 23| HFHAFEE: 0.1ke
13.18 HoAth B2 T 25k
T [ et o =
) AT EE R X B =3, BT D = 100mm/s; SELREE: £0.0lmm: {TEDJE
L
13.18.1 | 40 EYT ENAL & LR . 90%
13.18.2 | i thill 771 G 1 A oy i o) 3 % 5 £ KRG . 40.004g; HIIHE =550 /040 KR <0.05%
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14, HABAREE & R@ACERAF

(2) HEEEMSHPUTRS: A EmEZEAREMSE. | ae. SN,
B LEIE, BSAERE:; TEKESH=04MPa; T{E#EE =50mm/s; EH K

el 7= i 44 R AL EEFE AR #iE
14.1 W E S B B B R ARG
TAEIE /) =28MPa; B GPS Ef. imfEfEl. Lot e IREFA 4, S
14.1.1 | BHEEBRUTENMBE RSt 1= ZW . B4Ed . SER IR 2RI B shisH Thak: MR DAL, RERNT
WML BRI E VAR RS
, o HEf: 28 =37mL/r; 51k 237mL/r: fAFZ5%: 2000~3000r/min; 4 H ¥ 30~
B e i i e 3000r/min; HEE ) =21MP: f ik /1 =30MPa; SEAGHTE: BIE =73%
a1s | EEsk -.<_.'—:.~ WiE JES1: 28~35MPa, U&{H K /1 =42MPa; A& HEEHER . ditbl
o E VI ThEessh], maah]. & ah) R LR R H & HER VG E =40mL/r
14.1.4 | i EKHFEFERETR & WMEJES): 35~42MPa; HEfit =500mL/r: i FH % /iy = 10000h
14.1.5 | S e A 2 T Ak AN AL A £ R SIS RE B /1 =28MPa; A& AAMET Z /A& o HLE L <56
. : RAANL IR B k) =28MPa;  itit=160L/min; #2730 BUEREM B
S s et T bl o SRR TR SR AR AR
CPU: F4i=150MHz; TrEiiAN: 9~48VDC; TAERMEE: -40°C~+85C; Bhtr
14.1.7 | % B3 28 fit SEMAMKT 1P67; AHIHEEE: 30~95%; ; HHFHAMERITE 1SO137669H B E
i 4T b (R] R R 18] = 5000h
14.1.8 | REERBRILESBIERS = TAEE /1=31.5MPa; it fit =2000L/min
14.1.9 ;gi%ﬁww—ﬁﬁ%ﬁ&%ﬁ% ftt If /1=35MPa; i =2000L/min
4100 | PR mA S RIS % zﬁzizg‘gﬁzlﬁf%fﬁm‘ A A D20 ORI
(1) MEEWS: BEAEKRZEH . REGEMNIA. HRERNEDHE: Hht: 300~
1500L/min; AL EH A/ HBIR (0~10V, 4~20mA) . il /O f=512
14.1.11 B Re < sh 8 & B SE LT RSt £ s
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e e 3 4 5 gy EEH AN Rk
J&: £0.2mm
SRR B R <1.0x105cm’/s; I H A =30HEW] (A55) ; &% O
T BIA] C LR M 45 =350MPa, il iR =650°C; itk AeF A e mYE
3y 4T s et ,
4112 | BEREARRRE e | peRR . [EBR >05%, [E4EHE20%~24%, MMAME<15%, ik
B<1.0x105cm¥s, TAEEEE: -200~+650'C(F&IRH), -200~+450°C (S H)
(1) ZEEH SR S8 A R ; Bk A: [E% TH=15.0MPa;
TR =>30°C; Rl = 1480r/min
ANE : E
14013 | BERERYME RN = (2) B =N #3 =>3000 r/min; JE/1<5.0MPa; {@E<200C; IE
WA FA i = 18000/)MEf
7E135°CxT0h T, BEEE(: -15~+5. F{fgRE U AR-50%  FLHifH
14.1.14 | KXY AR EFHEE 62> KA K-35%. RTFAAE(1~20; 7E135Cx70h %M FEAKAZL <
i 25%: &I [EI4E R TR10<-45°C; X &RILIE M
14.1.15 | KREERIHL / H8 L% = 3% £ & MIRVAR AL E R B HAE < 17m: R FFdr =10000h
KR AL R AL TR R4 AL AL TAETE A= 10MPa; 8 4s K&3h 245 i B4 5] <0.6Nm/h Fll 1.6Nm¥/h; 5} fill 20
14.1.16 , £
W B = 150mm
2%t & 71=31.5MPa; < JKHELY M. ARG E =1000L/min, #1: i
4117 F’%E?‘If’hﬁf&mﬁ% = 2GE 7] | a; EHL. /K s AEE A G5 min, % VIt
_ it = 125L/min
' Ay MRS R A€ NE £
14.1.18 gﬁmumﬁ SRR ME = TAEE A =10MPa; iR E =400°C; KiniR/E<-150C
14.2 7K | |
B R R 2 HE =>200km/h; Ay =20077 km: 12077 km A §EE =
i
B23 | SRR M| ovs: st Z: B >80km/h: % =807 km: T4 =99%
1422 | WLETF A it Ih#E =500kW: #%% =9000r/min; [ BE3)<10pum
1423 | KBRS % el Hs ARl A& it DmN {8 =1.5x10°mm-r/min; H 8 P4, P2%%: i {R4F = 16000h
142.4 | KB A RGESL K IR TEE e & ik it WA, T A S5t 7K % 4 T VBB (8] =10000h; 7 &SR 4 K 1% 4E TAERS (8] =>5000h
142.5 | P Eis 4K e {F R FHMm =25/ km
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Mme 7 fin 24 R B FEBE AT KVE
142.6 | ERE 5 0 BT WUl K ik ¥ B P24R, i A =54 B <40dB
1427 | RFEZ K " iﬁ.ﬁﬁmﬂﬁ DN {8 =2.0x10°mm-r/min; {7 =9000h; EF+HLAh7A& N & 75
fir =40000/%
14.3 i R ot
i KA R A Ak L B s R & AWM Z LB SBE 28 10 WiItAE=1077 8 Ml &, TPk
' il 2 4t 1] [ 5 8] MTBF >40 77 /)N
e xS Bk B =350km/h (IEFR=200km/h) ; Fll4E i /NE BRIZAT (8] B < 3min;
14.3.2 :ﬁg$ SR RIS SRR Ak = bt R 2 A de kRN SILAZ, Hikk: FZES/MEFRIZITHIR<I0s: RALE
fabrik % SILAZK
42 = 50075 I K BUR SRR T 5E & B ik e A hl iz hl R g0, mvEREFRI LB
1433 | EAERMGEWIE RS = ] R E 5 R, WA AT, RN RI<15ms; REERKE: £0.1%;
AAMEE<02%; ZEEHRTUR .
14.4 il o B XA
14.4.1 | VURRAF B a FETEE: 1.5~1050u; Z¥ER: R=2.0M; S tREHEEE = 10000u/s
14.42 | 75 ES R TIE T 1tk A, PUSIMLL b INEREEE<0.5%: MECOE: ¢ 80~2200mm
) ] BEOHS B <<0.1mm:  R3ENS B <0.1mm: JE K5 <0.1MPa; i) 4 il B2 RS L
1443 | HIZhEEL BN RS £ <1°C. JFFimetaksEE <100ms; 1% A5 E < 10ms: §l2) HFERE<0.1kN;
] ¥ 575 E /7 =20MPa; &) A6 i 31 2% Sk 2 =50
14.4.4 | 2B BUERE AL REDS k. 1,47 A1 R 28 5 U PR A R B8 Ko XU 2 Ml 2k iR A% Ik s iR B =800°C
144.5 | BZEHREIER ik MR TEE: 0~1200°C; NI [A]<1s
14.5 i FH 2= A
e — 5 ;ﬁi%iﬁaoskwmg: Ve, 4~6%%, WA <95dB; WME=97%: Wit Fn=
) i HURL BB =900kN; 57 3RF =50075 1k A ihtk: 5%HCI F5%NaOH ¥l
452 | WHRE. MBS, WRHEE W TR, A8 P RTINS LA L. UL B GR
1453 | mENUEES TR = T {f %53 >72000r/min;  ZhH#iEBEEN<0.02mm; AU K, WEMET
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5 7% it 44 FR AL FEFH AR #iE
1x10°Pa-L/s

1454 | @RS ST iR 28 T {73 =1000MPa; & 55 % fin 40073 IX

14.5.5 | EROREE. RS A Ay A TR E b 10928 (&) bLE3REE, 3% %M =500/71K: BiJE e =700h

1456 | Bk, %Il iEs Rk it TAEEJ1=15MPa

asq | R e T =20kW; it £ 8 =40000r/min;  FBEZ)< 10pm; 4% 4% W) /1 = 1300N;
il =) 67 %% /1 =2000N
100%4: B ikdE: TAEBRE: -196~+400C; TAEE7I<32MPa, IR E A1

1458 | BEREEEHEREN itk < 150MPa: & KR () RIK<2x10T REET: B JE Sk i < 5%10°
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